

Информация на сайт

Энтеровирусные инфекции - группа инфекционных заболеваний человека, вызываемых энтеровирусами, имеющие летнее-осеннюю сезонность, поражающие преимущественно детское население и характеризующиеся лихорадкой, поражениями миндалин, центральной нервной системы, желудочно-кишечного тракта, кожными проявлениями и поражением других органов и систем.

Традиционно показатели заболеваемости энтеровирусной инфекцией в Горноуральском ГО превышают средне-областной уровень в 2-3 раза. По итогам 2016 года в Горноуральском ГО переболели энтеровирусной инфекцией 11 жителей (показатель 37,7 на 100 тыс. населения), что в 2,8 раза больше 2015 года, на 39% больше среднего многолетнего показателя и в 2,3 раза больше средне-областного уровня (показатель СО - 16,6 на 100 тыс. населения). В структуре ЭВИ - 18% приходится на менингиальную форму ЭВИ, 82% на малые формы ЭВИ(герпангина, ЭВИ-лихорадка, ЭВИ-экзантема). Случаи заболевания регистрировались в 3 населенных пунктах: с.Николо-Павловское, с.Петрокаменское, п.Горноуральский, п.Черноисточинск. Группой риска по заболеваниям ЭВИ были неорганизованные дети в возрасте 0-3 года.

По информации Нижнетагильского Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» в 2016 году при проведении вирусологических исследований из объектов внешней среды и от больных были выделены неполиомиелитные энтеровирусы: Коксаки В6, В3 и ECHO 11, 33, 30, с преобладанием Коксаки В6 и ECHO 11.

По информации Федеральной службы Роспотребнадзора прогноз заболеваемости ЭВИ на сезон 2017 года неблагоприятный, что связано с активизацией эпидемического варианта вируса ECH030 и появлением ранее не циркулировавшего на территории Горнозаводского округа энтеровируса ECH011. Ухудшение эпидемиологической ситуации можно ожидать в третьей декаде июля.

В целях предотвращения распространения энтеровирусной инфекции среди населения необходимо соблюдать правила личной гигиены, мыть овощи и фрукты перед едой, употреблять в пищу качественную воду, пищу, купаться в разрешенных местах, не заглатывать воду при купании и не контактировать с больными. При появлении любых признаков инфекционных заболеваний (лихорадка, сыпь, симптомы интоксикации, симптомы заболеваний желудочно-кишечного тракта и верхних дыхательных путей) необходимо вызвать врача на дом.

Уважаемые родители, не подвергайте своего ребенка риску осложнений и чужих детей риску заболеть!